Муниципальное образовательное учреждение средняя  общеобразовательная школа № 37

Дзержинского района г. Волгограда

ПРИКАЗ
21.02.2011 








   № 46

О разработке основной образовательной программы для начальной школы в связи с введением ФГОС

В целях обеспечения эффективного введения ФГОС начального общего образования и разработки основной образовательной программы для начальной школы на 2011 – 2012 учебный год

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Поручить Рабочей группе по введения ФГОС разработку образовательной программы на 2011 – 2012 учебный год для начальной школы в соответствии с полученными заданиями  в срок до 15 августа 2011 года.
2. Распределить ответственность при разработке ООП НОО:

- пояснительная записка – зам. директора по УВР Бирюкова С.А.;
- программа духовно-нравственного развития и воспитания обучающихся на ступени начального общего образования – зам. директора по ВР Диденко Т.М.;

- планируемые результаты освоения обучающимися основной образовательной программы начального общего образования – зам. директора по УВР Бирюкова С.А.;

-учебный план – зам. директора по УВР Бирюкова С.А.;

- программа формирования универсальных учебный действий у обучающихся на ступени начального общего образования – зам. директора по УВР Бирюкова С.А.;

- программа отдельных учебных предметов, курсов – учитель начальных классов Бирюкова А.А., учитель физической культуры Ежков П.В., руководитель МО учителей начальных классов Савицкая Г.А.;

- программа формирования культуры здорового и безопасного образа жизни – зам. директора по ВР Диденко Т.М.;

- программа коррекционной работы – зам. директора по УВР Бирюкова С.А.;

- система оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования – зам. директора по УВР Бирюкова С.А.;

- форма договора о предоставлении общего образования общеобразовательным учреждением – зам. директора по УВР Бирюкова С.А..

3.  Заседание Рабочей группы по утверждению ООП НОО провести в срок до   30.08.2011 г.
4. Контроль за выполнением данного приказа оставляю за собой.

Директор школы





 С.П. Рябова

С приказом ознакомлены:
